



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港灣仔譚臣道 98 號運盛大廈 19 樓

電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire.maryhcs@gmail.com

(默想和祈禱素材由潘寶珍、潘惠兒、Nicol、陳樹培輪流編寫)

03.01.2007 [我們要作現代的見證.....!]

「我看見了，我便作證：祂就是天主子。」 若 1：34



教宗本篤十六世呼籲世人關注貧困、受虐及被疏忽的兒童。

默想： 若翰雖未曾見過耶穌，但祂相信天父，並在為耶穌施洗時作證說：「我看見聖神彷彿鴿子從天降下，停在祂身上。我也不曾認識祂，但那派遣我來以水施洗的，給我說：祢看見聖神降下，停在誰身上，誰就是那要以聖神施洗的人。我看見了，我便作證：祂就是天主子。」（若 1：32 - 34）我有勇氣為耶穌作見證嗎！在這個物質豐盛的世代，耶穌基督要求我們為祂作怎樣的見證！我打算怎樣做呢！

行動： 看，天主的羔羊，除免世罪者，是祢賜給了我們平安，是祢帶給了我們愛。教宗本篤十六世最近講話要求我們自動自發地學習如何進入耶穌的感情、思維和意願中，學習和祂一起生活，效法祂如何度捨棄的謙虛生活，因為這原是愛的本質的一部份。藉紀念聖子降誕，慶祝祂為普世帶來真光和喜樂的時刻，我要努力學習和發展「肖似基督」的品格、思想和行為，在真光的道路上前進！我邀請大家來，為耶穌基督作證，為祂的「愛」作現代的見證—愛微小的人，愛弱者，尊重兒童.....